Public Corporate Governance Kodex der Stadt Köln (PCGK Köln)

PCGK-Bericht der KölnBäder GmbH für das Geschäftsjahr 2020

Bitte ausfüllen und Zutreffendes ankreuzen. Nicht Zutreffendes bitte streichen.

I. Reg	gelungen	
Die K	ölnBäder GmbH	
(X)	wendet die Regelungen des PCGK Köln vollständig an.	
()	wendet die Regelungen des PCGK Köln grundsätzlich an, mit Ausnahme folgender	
	Ziffer	
II. Empfehlungen		
Die Kö	Die KölnBäder GmbH	
(X)	wendet die Empfehlungen des PCGK Köln vollständig an.	
()	wendet die Empfehlungen des PCGK Köln grundsätzlich an, mit Ausnahme folgender	
	Ziffern:	
III. Anregungen (optional)*		
()	wendet die Anregungen des PCGK Köln vollständig an.	

wendet die Anregungen des PCGK Köln grundsätzlich an, mit Ausnahme folgender

()

Ziffern:

* Die KölnBäder GmbH macht gemäß Beschluss des Aufsichtsrates vom 12.03.2014 und unter Bezugnahme auf Ziffer 3.7.10 Satz 3 des PCGK Köln von der Option keinen Gebrauch.

Köln, den 28,06. 2021

Claudia Heckmann

Dirk Kolkmann

(Geschäftsführung)

(Geschäftsführung)

Köln, den 25.06. 2021

Ralf Klemm

(Vorsitzender des Aufsichtsrates)